



У К Р А Ї Н А

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03 грудня 2018 року № 871/А -2018

Про затвердження результатів оцінювання службової діяльності начальників структурних підрозділів зі статусом юридичної особи публічного права Роздільнянської районної державної адміністрації, які займають посади державної служби категорії «Б» у 2018 році.

Відповідно до статті 44, 49 Закону України «Про державну службу», типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року №640 (далі - Типовий порядок), з метою затвердження результатів оцінювання службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» Роздільнянської районної державної адміністрації у 2018 році:

1. Затвердити результати оцінювання службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» Роздільнянської районної державної адміністрації, оцінювання яких проводилося головою районної державної адміністрації у 2018 році.

2. Затвердити список державних службовців категорії «Б» Роздільнянської районної державної адміністрації, які за результатами оцінювання службової діяльності отримали відмінну оцінку із зазначенням розміру премії (додається).

3 Відділу управління персоналом апарату районної державної адміністрації:

1.1. Забезпечити державних службовців, які пройшли оцінювання, формами індивідуальної програми підвищення рівня професійної компетентності державного службовця, які займають посади державної служби категорії «Б» (додаток 8 до Типового порядку) в електронній формі;

1.2. Забезпечити моніторинг своєчасного виконання індивідуальної програми підвищення рівня професійної компетентності державного службовця згідно додатку 8 до Типового порядку;

1.3. Узагальнити інформацію щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців районної державної адміністрації за 2018 рік та інформувати обласну державну адміністрацію до 25 грудня 2018 року.

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**

Н.В. Бараненко

Додаток 1
до розпорядження
Роздільнянської районної
державної адміністрації
від 03 грудня 2018 року
№ 871/А-2018

Список державних службовців категорії «Б» Роздільнянської районної державної адміністрації, які за результатами оцінювання службової діяльності отримали відмінну оцінку та підлягають преміюванню

№ з/п	ПІБ	Посада	Преміювати у розмірі
1	Колодєєва Ольга Олександрівна	Начальник фінансового управління районної державної адміністрації	5000 грн.
